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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1995 - 1996 (0)

24 JANUARI 1996

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE SOCIALE ZAKEN

Moties ingediend in openbare commissievergadering (**l

op 24 januari 1996 tot besluit van de interpellatie van :
- de heer Alfons Borginon tot de minister van

Tewerkstelling en Arbeid, belast met het beleid van gelijke
kansen voor mannen en vrouwen, over «de flagrante schen-
dingen van de benoemingsregels inzake de coördinatoren
van de plaatselijke werkgelegenheidsagentschappen
(PWA's)>>(nr 203)

1.Motie van aanbeveling (16.03 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Alfons Borginon,

en het antwoord van de minister van Tewerkstelling en
Arbeid, belast met het beleid van gelijke kansen voor man-
nen en vrouwen,

stelt vast dat er bij de aanwerving van begeleiders-coördi-
natoren voor de PWA's onregelmatigheden werden begaan;

roept de regering op het koninklijk besluit van
13 april 1995 te wijzigen in zoverre de personeelsleden van
de RVA die gedetacheerd worden in de PWA's vrijgesteld
worden van de examenvereisten.

A. VAN DE CASTEELE

(*) Tweede zitting van de 49"e zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1995 - 1996(0)

24 JANVIER 1996

MOTIONS

COMMISSION DES AFFAIRES SOCIALES

Motions déposées le 24 janvier 1996 en réunion publique
de commission (**l en conclusion de l'interpellation de :

M. Alfons Borginon à la ministre de l'Emploi et du Tra-
vail, chargée de la politique d'égalité des chances entre hom-
mes et femmes, sur «les violations flagrantes des règles de
nomination en ce qui concerne les coordinateurs des agences
locales pour l'emploi (ALE)>>(n° 203)

1.Motion de recommandation (16.03 heures)

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Alfons Borginon,

et la réponse de la ministre de l'Emploi et du Travail,
chargée de la Politique d'égalité des chances entre hommes
et femmes,

constate que le recrutement des animateurs-coordinateurs
des ALE a été entaché d'irrégularités;

invite le gouvernement à modifier l'arrêté royal du
13 avril1995 en ce qu'il permet le détachement dans les ALE
d'agents de l'ONEM qui sont dispensés de satisfaire aux
conditions d'examen.

(*) Deuxième session de la 49ème législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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2. Eenvoudige motie (16.07 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Alfons Borginon

en het antwoord van de minister van Tewerkstelling en
Arbeid, belast met het Beleid van gelijke kansen voor man-
nen en vrouwen,

gaat over tot de orde van de dag.

[ 2 ]

2. Motion pure et simple (16.07 heures)

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Alfons Borginon

et la réponse de la ministre de l'Emploi et du Travail,
chargée de la Politique d'égalité des chances entre hommes
et femmes,

passe à l'ordre du jour.

M. DIGHNEEF
H. BONTE
J.-J. VISEUR


